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2025. június 23. és 27. között tartotta meg nyári táborát a Balla Zoltán Alapfokú Művészeti 

Iskola, ahol a főszereplők a gyerekek voltak. A tábor célja az volt, hogy a tanév során 

megszerzett népzenei és néptáncos ismereteket tovább mélyítsék, miközben a résztvevők 

felejthetetlen élményekkel, új barátságokkal gazdagodnak. 

 

Hétfőn délelőtt a táborozók megérkeztek, elfoglalták a szállásukat, és megismerkedtek a 

helyszínnel. Ezután a táborvezetők ismertették a heti programokat. A gyerekek izgatottan 

hallgatták, milyen izgalmak várnak majd rájuk. Délután már el is kezdődött a néptánc és 

népzeneoktatás. Az este pedig egy fergeteges táncházzal zárult, ahol mindenki együtt 

énekelhetett, muzsikálhatott, táncolhatott. 

 

Kedden folytatódott a néptánc és népzene tanulás. A gyerekek délelőtt és délután is 

gyakoroltak, egyre ügyesebben és bátrabban mozogtak a ritmusra. Az esti tábortűz különleges 

hangulatot teremtett: közösen sütögettek, zenéltek, énekeltek. A gyerekek felszabadultan, 

mosolyogva ültek a tűz körül. 

 

Szerdán a természeté volt a főszerep. Délelőtt kirándulni indultak: lovaskocsizás, botvágás és 

közös játék tette emlékezetessé a napot. A délutáni programban sorversenyek és számháború 

szerepelt, ahol a gyerekek igazán kitombolhatták magukat. Nagy volt a versenyszellem, de még 

nagyobb az összefogás és a jókedv. Este következett a sokak által várt bátorságpróba, amely 

során a gyerekek igazi hősökké váltak. Izgalommal teli percek voltak ezek a javából. 

 

Csütörtökön ismét a tánc és a zene kapott főszerepet. A gyerekek már egyre magabiztosabban 

mozogtak, érezhető volt a hét során elért fejlődés. Az oktatók is örömmel tapasztalták, hogy 

milyen sokat tanultak növendékeik. Az esti tábortűznél újabb közös zenélés és éneklés 

következett – a közösség egyre összetartóbbá vált. 



 

Pénteken délelőtt az egész hét anyagát átvették még egyszer, hogy mindenki magabiztosan 

szerepelhessen a záróelőadáson. Ebéd után megérkeztek a szülők, akiket nagy szeretettel és 

izgalommal fogadtak a gyerekek. A fellépés nagyon jól sikerült – a kis táncosok és zenészek 

boldogan mutatták meg, mit tanultak. A szülők büszkén tapsolták meg őket, sokan meghatódva 

figyelték a gyerekek szereplését. 

 

A tábor végén nehéz volt a búcsú – a gyerekek összebarátkoztak, sok élménnyel lettek 

gazdagabbak, és már most többen kérdezték, mikor lesz a következő tábor. A Balla Zoltán AMI 

nyári táborát idén is a gyerekek tették igazán különlegessé. 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 


